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Finančná správa zašle predvyplnené priznania k dani z motorových vozidiel 

BRATISLAVA – 02.01.2026: Finančná správa pokračuje v ústretových opatreniach, ktorých cieľom 

je zjednodušiť plnenie daňových povinností. Od 3. januára 2026 bude zasielať daňovým subjektom 

predvyplnené daňové priznania k dani z motorových vozidiel (DzMV) za zdaňovacie obdobie 2025. 

Finančná správa zabezpečuje predvyplnené daňové priznania k DzMV už ôsmy rok. Projekt bol zavedený v roku 

2017 a jeho cieľom je znížiť administratívnu záťaž daňovníkov. Predvyplnené daňové priznania dostanú tie daňové 

subjekty, ktoré majú aktívnu elektronickú schránku na portáli finančnej správy a zároveň podali daňové 

priznanie k dani z motorových vozidiel za zdaňovacie obdobie 2024. 

Lehota na podanie a zaplatenie dane 

Daňové priznanie k dani z motorových vozidiel za zdaňovacie obdobie 2025 je potrebné podať a daň zaplatiť 

najneskôr do 31. januára 2026. Keďže posledný deň lehoty pripadá na sobotu, v súlade s daňovým poriadkom 

sa lehota posúva na pondelok 2. februára 2026. Daňovníci podávajú daňové priznanie na novom vzore tlačiva 

(formulár DMVv25). 

Automaticky vygenerované priznania nájdu daňovníci v osobnej internetovej zóne na portáli finančnej správy 

v časti História komunikácie – Prijaté dokumenty. Predvyplnené priznanie obsahuje najmä: 

• identifikačné údaje daňovníka, 

• zdaňovacie obdobie, 

• druh daňového priznania, 

• výpočet dane vrátane aktuálnej sadzby. 

Ak sa oproti predchádzajúcemu roku nezmenili rozhodujúce skutočnosti, daňovník údaje len skontroluje a daňové 

priznanie podá. 

Povinnosť podania a kontroly údajov  

Daňové priznanie k dani z motorových vozidiel sú povinné podať všetky daňové subjekty, ktoré používajú vozidlo 

evidované v Slovenskej republike na podnikanie. Subjekty, ktoré majú povinnú elektronickú komunikáciu 

s finančnou správou (napríklad platitelia DPH, právnické osoby zapísané v obchodnom registri alebo fyzické osoby 

– podnikatelia), podávajú daňové priznanie výlučne elektronicky. Ostatné subjekty môžu daňové priznanie doručiť 

aj osobne alebo poštou na príslušný daňový úrad. 

Aj pri predvyplnenom daňovom priznaní je daňovník povinný skontrolovať správnosť údajov a doplniť informácie 

týkajúce sa zdaňovacieho obdobia 2025, ktoré neboli uvedené v priznaní za predchádzajúci rok a preto nemohli 

byť automaticky predvyplnené. 



Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaná inštitúcia štátnej správy v oblasti daní, poplatkov 

a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií 

nájdete na www.financnasprava.sk. 

 

Odd. komunikačné, Finančné riaditeľstvo SR, tel: +421 915 699 575, hovorca@financnasprava.sk 

Pomôckou je Informácia k predvyplnenému DP k DzMV, ktorá je dostupná prostredníctvom odkazu priloženého 

k vygenerovanému priznaniu. Dokument obsahuje upozornenia k jednotlivým riadkom priznania a usmernenia 

na ich správne doplnenie podľa skutočného stavu používania vozidiel. 

Zmeny v novom vzore daňového priznania 

V novom vzore daňového priznania k dani z motorových vozidiel (DMVv25) dochádza v III. oddiele k zmene 

číslovania riadkov a pribúdajú nové údaje: 

• Riadok 04 – Kód druhu karosérie 

• Riadok 05 – Typ pruženia hnacej nápravy 

Tieto údaje sa vypĺňajú pri vozidlách kategórie M3 a N3 s kódom druhu karosérie BA, BB, BC a BD, pri ktorých 

ročná sadzba dane závisí nielen od počtu náprav a hmotnosti, ale aj od typu pruženia hnacej nápravy (Príloha č. 1c 

a č. 1d). 

Vozidlá kategórie N3 s iným kódom druhu karosérie sa v III. oddiele aktuálneho vzoru daňového priznania 

neuvádzajú a zapisujú sa v VII. oddiele – Poznámky. 

Ročné sadzby dane pre jednotlivé kategórie vozidiel sa určujú podľa nových príloh č. 1 až 1e, platných 

od 1. januára 2025. Ročná sadzba dane sa za zdaňovacie obdobie 2025 upravuje rovnako pre všetky kategórie 

podľa veku vozidla, teda dátumu jeho prvej evidencie. Výnimkou sú vozidlá kategórie O, pri ktorých sa úprava 

podľa veku neuplatňuje (Príloha č.1e). 

http://www.financnasprava.sk/
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